



Social Security
Scotland
Tèarainteachd Shòisealta Alba

چائلڈ ونٹر ہیٹنگ پیمنٹ یعنی بچوں کے لیے موسم سرما کی حرارتی ادائیگی

چائلڈ ونٹر ہیٹنگ پیمنٹ کیا ہے؟

یہ ایندھن کے اخراجات میں مدد کے لیے معذور بچوں اور نوجوانوں کے خاندانوں کی موسم سرما کے دوران £251.50 کی ادائیگی ہے۔

چائلڈ ونٹر ہیٹنگ پیمنٹ کس کو ملتی ہے؟

سکاٹ لینڈ میں 18 سال اور اس سے کم عمر کے بچے اور نوجوان جو حاصل کرتے ہیں:

- بچوں کے لیے ڈس ایبلٹی لیونگ الاؤنس کا بلند ترین شرح پر دیکھ بھال کا جزو
 - چائلڈ ڈس ایبلٹی پیمنٹ کا بلند ترین شرح پر دیکھ بھال کا جزو
 - پرسنل انڈیپنڈنس پیمنٹ کا روزمرہ زندگی کا اضافی جزو
 - ایڈلٹ ڈس ایبلٹی پیمنٹ کے روزمرہ زندگی کے جزو کی اضافی شرح
- ستمبر کے پورے تیسرے ہفتے میں کم از کم 1 دن کو۔

اگر فی خاندان 1 سے زیادہ بچے اہل ہو تو کیا ہوگا؟

ادائیگی فی خاندان کے بجائے فی فرد کی جاتی ہے، یعنی گھر کے ہر اہل بچے کو ادائیگی کی جائے گی۔

کیا کسی کو درخواست دینے کی ضرورت ہے؟

نہیں، زیادہ تر معاملات میں یہ سوشل سیکیورٹی اسکاٹ لینڈ کے ذریعہ ڈیپارٹمنٹ فار ورک اینڈ پنشنز کی فراہم کردہ معلومات کا استعمال کرتے ہوئے خود بخود دی جائے گی (اگرچہ ہمارے پاس موجود معلومات کی جانچ کے لیے ہمیں کچھ خاندانوں سے رابطہ کرنے کی ضرورت پڑ سکتی ہے)۔

کسی کو کیسے پتہ چلے گا کہ آیا وہ اہل ہے؟

انہیں یہ بتانے کے لیے ایک خط ملے گا کہ انہیں ادائیگی موصول ہوگی اور اس کی وجہ بتائیں گے۔

اگر کسی کی ادائیگی ان کے لئے مقرر کردہ ادائیگی کے ہفتے میں ان کی پچھلی ادائیگیوں کے ساتھ مل جائے؟

اگر انہیں بعد کی تاریخ میں چائلڈ ڈس ایبلٹی پیمنٹ یعنی بچوں کی معذوری کی ادائیگی کی پچھلی ادائیگی سے نوازا جاتا ہے، تو انہیں چائلڈ ونٹر ہیٹنگ پیمنٹ یعنی بچوں کے لیے موسم سرما کی حرارتی ادائیگی خود بخود ادا کر دی جائے گی۔ صرف وہ کلائنٹ جن کو ڈس ایبلٹی لونگ الاؤنس فار چلڈرن اور پرسنل انڈیپنڈنس پیمنٹ کی پچھلی ادائیگی سے نوازا گیا ہے، انہیں سوشل سیکیورٹی اسکاٹ لینڈ سے رابطہ کرنے کی ضرورت ہوگی تاکہ وہ ہمیں بتائیں تاکہ ہم ان کی چائلڈ ونٹر ہیٹنگ پیمنٹ پر کارروائی کرسکیں۔

ادائیگی کب کی جائے گی؟

ادائیگی نومبر سے کی جائے گی۔

ادائیگی کیسے کی جائے گی؟

ادائیگی اسی اکاؤنٹ میں کی جائے گی جس میں فرد کے ڈس ایبلٹی لونگ الاؤنس فار چلڈرن یا پرسنل انڈیپنڈنس پیمنٹ کی جاتی ہے، جو عام طور پر بچے کی جانب سے والدین یا دیکھ بھال کرنے والے کا اکاؤنٹ ہو گا۔ جب نوجوان کی عمر 16 سال سے زیادہ ہو اور وہ اپنے مالی معاملات کے لیے خود ذمہ دار ہو، تو ادائیگی انہیں براہ راست ادا کی جائے گی جب تک کہ نوجوان کا کوئی مقرر شدہ شخص نہ ہو۔

کیا کسی کو ثبوت یا رسیدیں فراہم کرنے کی ضرورت ہے؟

نہیں، انہیں ثبوت فراہم کرنے کی ضرورت نہیں کہ رقم ایندھن کے بلوں پر خرچ کی گئی تھی۔

انہیں یہ کتنی بار ملے گا؟

انہیں یہ ادائیگی ہر سال ملے گی، جب تک وہ اہل رہیں گے۔

اگر بچہ سکاٹ لینڈ سے باہر رہتا ہو تو؟

اگر بچہ اہل ہے اور یورپی یونین کے کسی ایسے ملک میں رہتا ہے جہاں موسم سرما کا اوسط درجہ حرارت برطانیہ کے موسم سرما کے درجہ حرارت سے زیادہ نہیں، تو وہ اہل ہو سکتا ہے۔ انہیں اس ادائیگی کے لیے درخواست دینے کی ضرورت ہوگی اور انہیں اسکاٹ لینڈ سے حقیقی لنک کا ثبوت فراہم کرنے کی ضرورت ہوگی۔ درخواست فارم mygov.scot/child-winter-heating-payment سے ڈاؤن لوڈ کیا جا سکتا ہے۔

کیا کسی کو ازسرنو تعین یا اپیل کی درخواست کرنے کا حق ہے؟

اگر کوئی شخص یا اس کا مقرر شدہ شخص کسی فیصلے سے ناخوش ہے، تو اسے سوشل سیکیورٹی اسکاٹ لینڈ سے ازسرنو تعین کے لیے کہنا چاہیے۔ مثال کے طور پر، وہ چاہتے ہیں کہ ہم اس فیصلے کو دیکھیں اگر وہ نہیں سمجھتے کہ بچہ اس ادائیگی کے لیے اہل ہے۔ سوشل سیکیورٹی اسکاٹ لینڈ کا مقصد اس درخواست کے بارے میں مطلع کیے جانے کے 16 کام والے دنوں کے اندر ازسرنو تعین کرنا ہے۔ اگر وہ یا ان کا مقرر شدہ شخص ازسرنو تعین سے ناخوش ہو، تو وہ اس فیصلے کے 31 دنوں کے اندر فرسٹ ٹر ٹریبونل فار سکاٹ لینڈ میں اپیل کر سکتے ہیں۔

بہت سے لوگ رہن سہن کے اخراجات کے بارے میں فکر مند ہوتے ہیں۔ آپ تنہا نہیں ہیں۔ یہ جاننے کے لیے کہ آپ کس مدد کے حقدار ہو سکتے ہیں، برائے مہربانی ملاحظہ کریں۔ gov.scot/costoflivingsupport۔ یا اپنے لوکل سٹیزن ایڈوائس بیورو پر جائیں۔



لوگ ہم سے کیسے رابطہ کر سکتے ہیں؟

ہمیں مفت کال کریں: 0800 182 2222



ٹیکسٹ ریل سروس: +0300 244 4000 (سماعت میں مشکل رکھنے والوں کے لیے)



برٹش سائن لینگویج استعمال کرنے والے: contactscotland-bsl.org



Webchat: chat.socialsecurity.gov.scot

